3.

OkrajSajte ulomke:

204
11, =——
5202

2
12, X -3X (xa -3 xa3)

|
13 N
ni+ (+ D

Poenostavite izraz

Razstavite izraze v mnozici realnih Stevil ali pa napisite, da to ni mogoce.

Ghio)

3 1

-1
m- m- 4(X2' 4) ; Xa,-2,Xa, 2.

®3)

®3)

2
(8 tock)

(6 tock)

2x3 + x2

x%- 16

X%+ 25

x%- 2x+ 15

x%- 6x+ 8
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x3+ 3x%- 9x- 27

(7 tock)

Izradunajte vrednost izraza 11¢ D' "+ 3- 2x2)' - ¢ D'+ 3>¢° za vsako sodo naravno
Stevilo n .

(6 tock)

Resite neenacbo (2x- 3 - 2x1 (2x- 3)(2x + 3)- 10. Mnozico resitev zapisite kot interval in jo
ponazorite na Stevilski premici.

(6 tock)
Dane algebrske izraze razstavite na ¢im vec faktorjev v mnozici realnih Stevil.
6.1. a’- 3a=
)
6.2. x°+ 2x- 48=
1)
6.3. a’+2a%- 9a- 18=
2
6.4. 2x*- 72x%=
(2)
6.5. a®- 27=
(2)
(8 tock)
OkrajSajte ulomka:
7.1. %, xa-1 xal
3
7.2. %, Xxa 0, xg-2
®)
(8 tock)
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10.

11.

12.

2 1

Poenostavite izraz 5 5
a‘-9 a“+ 3a

; aa-3, a3 3, aa0.

(6 tock)

Izradunajte pozitivno realno $tevilo a tako, da bo plo$gina lika med parabolo y = x? + a in

abscisno osjo na intervalu [1, 2] enaka 23—0

(8 tock)
Resite sistem neenaéb (x + 2)2 L x?>+8in % <5.
(5 tock)
Poenostavite izraz 3+ 1. @+2)a- 4), Cejeag -6inag 2.
+6 a?+4a- 12
(5 tock)

Naj bosta a in b poljubni realni stevili, a> 0 in ba 0. Vsak izraz v levem stolpcu preglednice je
enak enemu izrazu v desnem stolpcu. Izrazi v desnem stolpcu so oznaceni s ¢rkami od A do L.

V preglednico v za to namenjen prostor vpiSite ¢rko izraza, ki je enak izrazu v levem stolpcu
preglednice (prva vrstica je Ze pravilno izpolnjena).

a° L (A) ab?
2 b

ab?) ®) .

6o’y Eg :%4

(ab2): @by’ B a !

Ja x3fab (F) ath’

\/b—z (G) a? + 2ab? + b*
(H) 5’a5b5
(I) a? + b*
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Jadp!?

(K) -1
L1
(5 tock)
13. Zveza med Fahrenheitovo lestvico [°PF] in Celzijevo lestvico [°C] je formula F = w
13.1. Koliko stopinj °F je pri 37 °C?
)
13.2. Koliko stopinj °C je pri 59 °F ?
@)
13.3. Pri kateri temperaturi kazeta oba termometra enako vrednost?
4)
(7 tock)
Resitev
1. Skupaj: 8 tock
1.1. (3 tocke)
Rezultat %‘ .......................................................................................................................... 3 tocke

(KrajSanje z 2 ... 1 tocka, krajSanje s 3 ... 1 toCka, krajSanje s 17 ... 1 tocka. Le pravilno
izracunan najvecji skupni delitelj Stevca in imenovalca 102 ... 1 tocka.)
1.2. (3 tocke)

REZUIAL —X ..ot en e s st 3 todke
X+ 3
(Razstavljen Stevec ... 1 to€ka, razstavljen imenovalec ... 1 tocka.)
1.3. (2 tocki)
REZUIAL —5— ..o eeeeseeeeeeee e eeseseeeee e eees e 2 todki
n+2
(Pravilno izpostavljanje skupnega faktorja n! vimenovalcu ... 1 to¢ka.)
Resitev
2.  Skupaj: 6 tock
-1
Zapis 4(x?- 4) "= 24 P T 1 tocka
X -
Skupniimenovalec, NPr. (= 2)(X + 2) ..ooiieieeeeceeeee s *1 to¢ka
RAZSIMNEV UIOMKOV ...ttt e e et e e e e e e e s aaebenee s 1 tocka
Poenostavitev STEVCA V 2X + 4 ..o e *1 tocka
Razstavitev SIeVCA V 2(X + 2) ...ocviiieeiiceeiee ettt 1 tocka
Zapisan rezultat, npr. 2 s 1 tocka
Resitev
3. Skupaj: 7 tock
X2 X2 2 XZ2X H D) oot 1 tocka
G LR O 1 (. LR 1 tocka
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X2+ 25 NiMOGOEe razstaVviti V R ......c.ccceiivieeiieeeceteeeeeeeeee et en et en s eenees 1 tocka

X2 - 2X + 15 Ni MOGOEe razstaVviti V R ......coc.ovciiieieeeiee et en e 1 tocka
X2 2 BX + 8= (K= AXX = 2) oottt 1 tocka
x3+ 3x%- Ox- 27=x2(x+ 3)- 9k + 3)= (x + 3)(x2- 9)= (x + 3F k- 3) .ooc....... (1+1) 2 tocki
Resitev
4. Skupaj: 6 tock
ZEACUN G D) 2 o oo, 1 tocka
= (o0 T T TR 1 tocka
1ZEAEUN (B= 252) = L oottt ettt ettt ettt ettt 1 tocka
ZEACUN G D) 2 L oo, 1 tocka
IZEABUN 10 = Lottt ettt ettt et e et e ettt e et r e e ettt e e s 1 tocka
RSy AU || 2= S < T 1 tocka

(Ce kandidat za n vstavi konkretno sodo $tevilo, dobi najveé 3 tocke.)

Resitev

5. Skupaj: 6 tock
Kvadriranje, NPr. (2x = 3 = AXZ = 12X+ O ooovoooveeeeeee oo st 1 totka
Ureditev neenalbe, NPr. - 14X T - 28 ..o 1 toCka
RESIIEY X EL 2 ettt e e e e e e e e e e e e e e e aba e e eas 1 tocka
Zapisani interval, NPr. (- A, 2] .o *1 tocka

Ponazoritev, npr.

O L e sneoen (*1+1) 2 todki
Resitev
6. Skupaj: 8 tock
6.1. (1 tocka)
R | Y ) OO ORRUUURTTRRT 1 tocka
6.2. (1 tocka)
X2 4 2X= 482 (X + 8)(X = B oo 1 tocka
6.3. (2 tocki)
a®+2a%- 9a- 18=@- 3)@+ 3)@+ 2) ..o (1+1) 2 togki
6.4. (2 tocki)
2X* = T2X% = 2XP (= BYX + B) oo (1+1) 2 togki
6.5. (2 to&ki)
2% 27= @- 3)@%+ 32+ D) oot 2 tocki
Resitev
7. Skupaj: 8 to€k
7.1. (3 toéke)
Razcep $tevea: (X - 3)(X + 1) .ottt 1 tocka
Razcep imenovalca: (K - DX + 1) oot e e s 1 tocka
Rezultat, npr. X'_ ::31 ............................................................................................................. 1 tocka

7.2. (5 to&k)
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RAZCEP SteVCa: X2 (X = 2)(X F 2) . oottt ettt ettt n e 2 tocki
(Le izpostavljena potenca x3 (x2- 4) ... 1 totka.)

RAzCEP IMENOVAICA X (X + 2) ..oiiiiieeeeceeee ettt sttt n et e st n et es 1 tocka
Rezultat, npr. % .............................................................................................................. 2 tocki
X

(Le krajSanje enega faktorja ... 1 tocka.)

Resitev
8. Skupaj: 6 tock
Razcep imenovalca prvega ulomka: @- 3)@+ 3) c.ccooooviveeieccieeeee e 1 tocka
Razcep imenovalca drugega ulomka: @@ + 3) ...ccoveeviiiiie i 1 to¢ka
Skupni imenovalec, Npr. @@ - 3)@+ 3) .covoiiiiiiceee e *1 tocka
RazSiritev 0beh UIOMKOV ......cooiiiiiii e *1 tocka
Poenostavitev Stevea, Npr. a+ 3 .o 1 tocka
1 .
R ZUIAL, NPT, s i ettt e st e s st e s n e e n e e e e e e 1 tocka
P aG- 3
(ReSevanje enacbe Stejemo kot nekorekten zapis.)
Resitev
9. Skupaj: 8 tock
2
Zapisan doloCeni integral: fj ) s SO (1+1) 2 tocki
1
3
IzraGunan nedoloceni integral %+ ax +C (lahkotudibrez C )....cccccooviiiiinenneennnnnns (1+1) 2 tocki
VSTAVIENT MEJi 1eeiiiiiiii ettt e s *1 tocka
Izragunan dolo&eni integral: %+ B ettt —————————————————————————————————————————————————————— 1 tocka
Izenacitev dolo¢enega integrala z % ............................................................................... *1 tocka
Rezultat: a = % .................................................................................................................. 1 tocka
Resitev
10. Skupaj: 5 tock
Pravilno kvadriranje (X + 2)° = X2+ 4X + 4 ...ooooioeeeeoeeeeeeeeeee oo 1 tocka
Resitev prve neenactbe, NPr. X L 1 ..o 1 tocka
Odpravljen ulomek v drugi NEENACDI ..........coiiiiiiiiie e 1 to¢ka
ReSitev druge neenalbe, NPr. X > - B 1 to¢ka
Resitev sistema, npr. - 3< XL Lo 1 toCka
Resitev
11. Skupaj: 5 tock
Razstavljen imenovalec drugega ulomka, npr. a+ 4a- 12= @+ 6)@- 2) ......ccoco........ 1 tocka
Razsiritev na skupni imenovalec, npr. @+D@-2-@+2)a-4 *1 tocka
@+6)a- 2
. . 2. a- 2- @%- 2a- 8) x
Pravilno mnozenije v Stevcu, npr. a’-a-2-W°- 2a-8) e, 1 tocka
: P @+ 6)a- 2
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a+ 6
@+6)a- 2
1

YA U || = T 1 tocka
a- 2

Poenostavljen stevec, npr.

Resitev
12. Skupaj: 5 tock

(@b2)’
(@+b2)
(ab%): G@b)’
a b
Jb? C

Vsaka pravilno dopolnNENa VISHICA. ........c.uuiiiiiiiiieiiiie et 1 toCka

mm|{® | O

Resitev
13. Skupaj: 7 tock
13.1. (1 tocka)
1ZraCun f = 98,6 OF .....ocoiiiiiiii 1 tocka
13.2. (2 tocki)
IZFACUN € = 15 PC .iiiiiiiiiii it e e e e e e ettt e e e e e e e et e e s e e e e e eetab et eeeeeesartaaeaeeeeeens 2 tocki

(Le zapis enacbe, npr. 59 =

13.3. (4 tocke)
c= X *160 "5160 ali p = 2F* 160 2 todki

Zapis

(Le zapis C = F ... 1 tocka.)
[zZraun c= - 40 °C ali T = - 40 F ..o 2 tocki
(Le ureditev enacbe, npr. 4C + 160 = 0 ... 1 toc¢ka.)

© 2014 e-Banka nalog RIC. Vse pravice pridrzane.



